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Mistrovství Evropy se konalo po 20 letech v ČR a poprvé na trati v Praze Troji. 

Jak ukazuje následný přehled výsledků, tak Trojská trať našim závodníkům svědčí. 

Naši kajakáři opět potvrdili skvělou úroveň, když Vít PŘINDIŠ skončil na 2. místě a  

Jiří PRSKAVEC na místě 3., navíc trojice PŘINDIŠ, PRSKAVEC, TUNKA zvítězila 

v závodě týmů. 

Asi největším překvapením šampionátu bylo výborné 3. místo Tomáše RAKA, které doplnil 

vynikajícím 5. místem Lukáš ROHAN. V závodě týmů skončila trojice RAK, ROHAN, 

GEBAS na 3. místě. 

Na kajaku žen jme měli 2 zástupkyně ve finálovém závodě Kateřinu KUDĚJOVOU, která 

skončila na 7. místě a Barboru VALÍKOVOU, která uzavírala finálovou desítku. V závodě 

týmů obsadila naše trojice KUDĚJOVÁ, VALÍKOVÁ, VOJTOVÁ 3. místo 

Kanoe žen byla v tomto závodě nejméně úspěšnou kategorií, když jedna z největších favoritek 

závodu Tereza FIŠEROVÁ díky velké chybě v semifinálové jízdě se nedokázala probojovat 

do finálové desítky. Návrat po mateřské dovolené se nevydařil Kateřině HAVLÍČKOVÉ, 

která skončila za branami semifinále. Pochvalu si zaslouží juniorka Gabriela SATKOVÁ za 

předvedené výkony a 20. místo. 

Smutnou záležitostí byl závod deblkánoí a to ne z pohledu výsledků, ale s ohledem na to že se 

jednalo o poslední významný závod v dějinách této kategorie. Navzdory této skutečnosti, se i 

na tomto závodě sešla kompletní Evropská špička. 1. místo dvojice Jonáš KAŠPAR a Marek 

ŠINDLER a 3. místo dvojice Ondřej KARLOVSKÝ a Jakuba JÁNĚ myslím nepotřebuje 

další komentář. 

Mistrovství světa se konalo na olympijské trati v Rio De Janeiru na konci září. 

Hned v úvodu bych chtěl poznamenat, že samotnou přípravu MS provázela spousta zmatků a 

problémů od zrušených tréninků po naprosto minimální zázemí pro závodníky a týmy během 

tréninku a závodu. 

Přes tyto ne příliš příjemné záležitosti se s podmínkami závodu naši závodníci dokázali 

vyrovnat výborně, což dodnes s odstupem doby velmi oceňuji. 

Kajak mužů byl tradičně naší nejúspěšnější kategorií. Jiří PSRKAVEC již po několikáté ve 

svojí kariéře potvrdil, že má pevné nervy v rozhodujících chvílích, když obsadil 3. místo. 

V závodě kajakářů opět překvapil Ondřej TUNKA, kterému se v průběhu celé sezony příliš 

nedařilo, ale na MS předvedl vynikající jízdy, které pro něho znamenaly 6. místo. Úspěšnost 

našich kajakářů potvrdil Vít PŘINDIŠ 7. místem. Navíc hlídka ve složení PŘINDIŠ, 

PRSKAVEC, TUNKA obsadila 3. místo. 

Druhou nejúspěšnější kategorií byla tentokrát kategorie C1 ženy, ve které Tereza FIŠEROVÁ 

předvedla tradičně výborný výkon ve finálové jízdě a získala bronzovou medaili. Vynikající 

jízdu na svůj věk  předvedly Gabriela SATKOVÁ, která skončila na 13. místě následována 

Kateřinou HAVLÍČKOVOU na 14. místě. Velkým překvapením bylo 2. místo této trojice 

v závodě týmů těsně za favorizovanými Australankami. 

V závodě kanoe jednotlivců prokázal Tomáš RAK, že má výborný rok účastí ve finále a 

následným 8. místem. Solidní jízdu předvedl Vítězslav GEBAS, který skončil na 13. místě 

V závodě kajaku žen jsme bohužel neměli žádnou zástupkyni ve finálovém závodě. Všechny 

tři kajakářky předvedly solidní jízdy, které postačily na 12. místo Kateřiny KUDĚJOVÉ, 13. 

místo Veroniky VOJTOVÉ a 16. místo Barbory VALÍKOVÉ 

V závodě C2 mix náš tým reprezentovaly 2 lodě. 

Veronika VOJTOVÁ – Jan MAŠEK, kteří skončili na výborném 3. místě a Tereza 

FIŠEROVÁ a Jakub JÁNĚ, kteří jednoznačně patřili mezi největší favority závodu, kteří ale 

doplatili na zvolenou taktiku příliš opatrné jízdy, která postačila pouze na 4. místo. 

 



Výsledky v celkovém pořadí SP, které stojí za zmínku: 

Kajak muži 

1. místo Jiří PSRKAVEC, 

2. místo Vít PŘINDIŠ 

Kanoe ženy 

4. místo Tereza FIŠEROVÁ 

Kajak ženy 

6. místo Kateřina KUDĚJOVÁ 

Kanoe mix 

1. místo Tereza FIŠEROVÁ a Jakub JÁNĚ 

3. místo Veronika VOJTOVÁ – Jan MAŠEK 

Na závěr bych chtěl ocenit profesionalitu a také výbornou atmosféru, která panuje 

 mezi závodníky a trenéry současného týmu, která z velké části připívá k výborným 

výsledkům.  

Na závěr bych chtěl poděkovat úplně všem, kdo se na výborných výsledcích podíleli. 

V přílohách: 

Plán akcí 2019 

Nominační kritéria 2019 

Nominační kritéria 2020 

 

Zpracoval: Jiří Pultera 

Šéftrenér kanoistika slalom 

 

 


